

2015-02-06 08:00-17:00 城南变挂帘176线挂帘山四变分支8#杆后段浙江省绍兴市新昌县城南乡天荷行政村、南明街道挂帘山行政村挂帘山自然村、南明街道挂帘山行政村、城南乡天荷行政村、南明街道挂帘山行政村,奥特机械公司、峰峰灯管公司、汇力机械公司、九域商业公司、凯航制冷公司
2015-2-4 7:30-16:30 大市聚变库区336线24#杆后段 新昌大市聚镇下浦村,桥头村,下王1村,天豪轴承,下王移动

中共新昌县第十三届纪律检查委员会第五次全体会议决议

(2015年1月30日中共新昌县第十三届纪律检查委员会第五次全体会议通过)

中国共产党新昌县第十三届纪律检查委员会第五次全体会议,于2015年1月30日举行。出席会议的县纪委委员18人,列席62人。

县委书记楼建明同志出席全会并讲话。县委常委和有关县领导出席会议。各乡镇(街道)和县级机关各部门负责人、纪委书记(纪检组长),部分县党代表、党风行风监督员等参加会议。

县纪委会主持会议。全会认真学习十八届中央纪委五次全会、省纪委十三届四次全会精神,回顾总结2014年我县党风廉政建设和反腐败工作,研究部署2015年任务。审议通过周巍同志代表县纪委会所作的《坚持依规从严治党 强化监督执纪问责 坚定不移推进党风廉政建设和反腐败工作》的工作报告。

全会认为,2014年,全县各级

党组织认真贯彻落实上级和县委关于党风廉政建设和反腐败工作的部署要求,抓好工作落实。各级纪检监察组织聚焦中心任务、强化监督执纪问责,深入推进纪检体制改革,全面深化“三转”工作,党风廉政建设和反腐败各项工作取得新进展、新成效。但也要清醒地认识到党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂,反腐倡廉工作还存在一些问题与不足,需要采取更加有力措施切实加强改进。

全会指出,做好2015年的党风廉政建设和反腐败工作,要深入学习贯彻党的十八大和十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,按照上级和县委的工作部署,坚持依规治党、从严治党,严明政治纪律和政治规矩,深化纪检体制改革,全面落实“两个责任”,强化监督执纪问责,严肃“四风”,严惩

腐败,不断推进惩治和预防腐败体系建设。

全会要求,做好新一年的工作,要落实从严要求,坚决维护党纪权威;要强化责任担当,严格落实党风廉政建设主体责任;要深化“四风”整治,推动形成作风建设新常态;要严肃案件查办,坚决惩治腐败行为;要规范权力运行,强化党员干部监督管理;要坚持固本强基,深化农村基层党风廉政建设;要健全体制机制,全面加强纪检干部队伍建设。

全会号召,全县各级纪检监察组织要以十八届四中全会精神为指引,在县委和上级纪委的正确领导下,围绕中心、服务大局,聚焦主业、突出主责,严明纪律、严抓作风、严惩腐败,努力推进党风廉政建设和反腐败工作再上新台阶,为实现“三城四化”战略目标,建设“两美”新昌,法治新昌提供坚强的政治和纪律保证!

县交通运输系统召开安全生产暨春运工作会议 2015年春运于2月4日开始

新昌新闻记者石磊 实习生董井报道 2015年春运将于2月4日开始,到3月15日结束。1月29日,县交通运输系统召开安全生产暨春运工作会议,发出春运“总动员令”。

春运期间人流、车流、物流陡增,交通安全管理任务繁重。预计今年春运期间我县天气多变,具有不确定性,春运安全更是面临严峻考验。

会议指出,县交通运输系统各单位要统一思想,提高认识,从讲政

治、讲大局的高度,切实增强责任感、紧迫感,按照“思想上不松劲、管理上更严格”的要求,坚决克服麻痹思想,保持清醒认识,精心组织,周密部署,把各项工作措施落到实处。

围绕春运工作“有序、安全、畅通、和谐”的总体目标,会议要求突出重点,严把驾驶员管理、运营客运车辆维护和检测、重点路段管理、道路巡查、交通安全知识教育等五个关口,保障春运期间道路安全畅通。围绕2015年县交通运输系统安全

生产工作,会议要求坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,严格落实安全生产“一票否决”和“一岗双责”责任制,严厉打击各类违法违章行为,完善监管机制,突出整治重点,落实隐患排查,强化责任追究,促进安全生产形势持续稳定好转。

副县长盛林炳参加会议。县公路段、运管所、汽运公司负责人作表态发言。随后,县交通运输系统各单位陆续召开春运动员会,就今年的春运工作作出部署。

新闻速递

全省商务工作电视电话会议召开

新昌新闻记者程哲报道 1月28日,全省商务工作电视电话会议召开,强调要提高“浙江制造”在市场上的占有率和竞争力,提高消费拉动经济增长的基础作用、提高商务领域投资在转型升级中的

推动作用,培育商务发展新的增长点。副县长严钢在新昌分会场参加会议,并在全省电视电话会议结束后要求不断激活我县招商引资的活力,加大外贸出口的力度,促进商务工作持续健康发展。

全省政府法制工作电视电话会议召开

新昌新闻记者俞信婷报道 1月29日,全省政府法制工作电视电话会议召开,强调要加快推进法治政府建设,重点是抓紧抓实六个方面的工作,即深入推进政府职能转变,深化“四张清单

一张网”建设,坚持严格、规范、公正、文明执法,全面推进政务公开工作,加大行政权力的制约和监督力度,切实提升政府公信力和执行力。副县长郑刚在新昌分会场参加会议。

双彩乡启动农房确权登记工作

近日,双彩乡召开农房登记工作动员会,各联系村干部和各村主职干部、村会计等参加会议。

农房登记工作对推进“三改一拆”行动、保护土地资源、规范土地市场秩序、推进新农村建设和发展、有效维护农民和农村集体经济组织合法权益有着重要意义。会议指出,各村主职干部必须

明确责任,理清思路,严格按照农房登记工作的具体操作流程,加快落实工作,通过“清单式”列表登记,实现农房登记“无死角”。

据悉,双彩乡计划于今年5月前完成农房资料收集和初审工作,9月20日前保证90%的房屋发证到位。(通讯员 吕晓晓 章倍)

羽林街道开展药械机构安全检查

近日,羽林街道开展药械机构专项检查,要求责任单位规范经营行为,增强质量意识,维护药品器械市场秩序,保障群众用药用械安全。

这次专项检查的重点是羽林街道的40家医疗机构(街道卫生院、村卫生室、诊所)、9家零售药店和3家医疗器械经营企业。其中,医疗机构着重检查执行药品器械质量管理规范情况,抽查药

品与医疗器械,并对购置、验收、储存、养护等环节实行逐一检查,对检查中发现的问题督促整改落实;零售药店着重检查新版GSP执行情况;医疗器械经营企业着重检查第二类医疗器械经营备案管理情况。

截至目前,羽林街道已抽查药品26批次、医疗器械9批次,检查工作还在继续进行中。(通讯员 徐红萍)

农村垃圾桶放置要合理



新昌新闻记者综合报道 2014年11月21日,“每日聚焦”栏目曾聚焦巧英乡三坑村的环境卫生状况。1月30日,记者再次来到三坑村,发现村庄整体环境卫生有明显好转,但垃圾桶放置不够讲究。

来到三坑村之后,记者一直在留意路边或河道中的垃圾,但始终未找到适合“聚焦”的成堆垃圾。在田园饭庄附近的桥上,记者终于发现河道中有一些烟盒、方便面包装袋和少量其他垃圾,与整体清洁的河道格格不入。

这些垃圾是从哪里来的呢?记者在岸边看到三只垃圾桶,桶内垃

圾已被清运,桶的四周也非常洁净。据附近村民介绍,这些垃圾有可能是丢垃圾的时候没有人桶,或者垃圾桶满的时候被风吹到河道中去的。这位村民提议,在河道沿线摆设垃圾桶时,应砌筑一个比垃圾桶高一些的围挡,避免桶中的垃圾误入河中,而且还可在围挡上写上宣传语,提醒村民爱护环境。

每日聚焦
环境监督热线: 18969556600
回头看



加班调试公交软件
新的公交车线路于1月31日起试行。1月30日晚,县汽运公司城市公交公司工作人员利用晚上时间加班加点,完成公交卡芯片调试等工作,最大限度保障市民出行不受影响。(通讯员 俞浩锋 摄)

遗失声明

新昌县南明街道鼎丰建材商行遗失税务登记证正、副本各一本,号码为:330624L26643402,声明作废。

遗失声明

遗失2011年9月22日颁发的单位名称为新昌县南明街道鼎丰建材商行代码号为L2664340-2组织机构代码证书正本1本,声明作废。

遗失声明

新昌县沙溪镇东捷缝纫机配件厂遗失银行开户许可证一本,核准号为J3374000979801声明作废。

遗失声明

新昌县七星街道佳佳副食品店遗失税务登记证副本一本,号码为:3306241966092782706A,声明作废。

遗失声明

新昌县城关博博五金厂遗失税务登记证(国、地税)正、副本各一本,号码为:330624778291742,声明作废。

中國銀行 BANK OF CHINA

全币种国际芯片卡 环球精彩 一卡尽享

全币种国际芯片卡是中国银行最新推出的跨境支付信用卡产品。芯片让用卡安全更有保障,满足您在境外的消费支付需求,还能为海淘提供线上支付,支持全球多国多币种支付,实时兑换为美元,且免货币兑换手续费,现在办理还可享受终身免年费的优惠!出国留学,商务旅游,海淘购物,一卡在手,全程无忧!

为您提供更安全、更实惠、更便捷出境支付服务

详情请联系中国银行新昌支行各网点

营业部专柜:鼓山中路125号	86036911
城东支行:人民东路127号(佳艺广场)	86162556
石城支行:人民中路139号	86022481
南岩支行:南岩工业区质监局大楼	86287227
钟楼支行:鼓山中路89号	86046912
礼泉支行:新昌大道西路9幢47-48号	86251691
鼓山支行:七星路128号	86382319

山城平面广告
首送今日新昌
广告热线: 86046188